
 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Preguntas: Alta  Media Baja 

21.- ¿Qué credibilidad le otorga a los medios de comunicación 
tradicionales? 

10,6% 50,9% 38,2% 

22.- ¿Qué credibilidad le otorga a los medios de comunicación 
regionales y locales? 

22,3% 59,2% 18,2% 

23- ¿Qué credibilidad le otorga a las redes sociales como fuente 
de información válida? 

13,2% 63,4% 23,6% 

 

Credibilidad ciudadana respecto a: 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 


